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Місце дисципліни в освітній програмі 

Компетентності: здатність застосовувати інформаційні та цифрові технології у професійній 

діяльності; здатність до пошуку, обробки та аналізу інформації з різних 

джерел; вміння використовувати сучасні програмні засоби та інформаційні 

ресурси; здатність використовувати інформаційні системи та технології в 

управлінні підприємствами ресторанного господарства; застосовувати 

автоматизовані системи обліку, контролю та аналізу діяльності закладів 

ресторанного бізнесу; впроваджувати та оцінювати ефективність 

інформаційних систем і технологій у сфері гостинності. 

Загальні компетентності:  К02. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

К04. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій 

 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності:  

К16. Здатність управляти технологічними процесами з використанням технічного, 

інформаційного та програмного забезпечення.  

 

Програмні результати 

навчання:  

ПР03. Уміти застосовувати інформаційні та комунікаційні технології для 

інформаційного забезпечення професійної діяльності та проведення досліджень 

прикладного характеру. 

ПР04. Проводити пошук та обробку науково-технічної інформації з різних джерел 

та застосовувати її для вирішення конкретних технічних і технологічних завдань. 

ПР07. Організовувати, контролювати та управляти технологічними процесами 

переробки продовольчої сировини у харчові продукти, у тому числі із 

застосуванням технічних засобів автоматизації і систем керування. 

 

Пререквізити: Студенти повинні володіти базовими знаннями з інформатики та 

інформаційних технологій, мати уявлення про організацію діяльності 

підприємств ресторанного господарства, розуміти основні інформаційні 

процеси та бізнес-процеси у сфері гостинності, а також володіти навичками 

роботи з комп’ютерною технікою та прикладним програмним забезпеченням, 

необхідними для виконання навчальних завдань. Отримані раніше знання з 

інформатики, організації ресторанного виробництва та використання базових 

цифрових інструментів створюють основу для засвоєння теоретичних і 

практичних аспектів застосування сучасних інформаційних систем і 

технологій у ресторанному бізнесі. 

 

 



 

 

Зміст дисципліни та оцінювання результатів навчання 

Тематичний план:  Тема 1. Сучасні концепції інформаційних систем, їх специфіка у сфері 

готельно-ресторанного бізнесу. Напрямки розвитку ІСТ. 

Тема 2. Системи автоматизації та цифровізації основних процесів на 

підприємстві ресторанного бізнесу. Базові апаратні технології. 

Тема 3. Глобальні та локальні мережі в системі готельного та ресторанного 

бізнесу. Мобільні інформаційні технології. 

Тема 4. Програмне забезпечення інформаційних систем: операційні системи 

та прикладні програми. Офісні пакети як базові інструменти в діяльності 

готельно-ресторанного підприємства. 

Тема 5. Основи технології баз даних. Корпоративні та інтелектуальні 

інформаційні системи. 

Тема 6. Веб-інструменти як допоміжні застосунки в діяльності підприємств 

сфери туризму та готельно-ресторанного бізнесу. Технології електронної 

комерції. 

Тема 7. Спеціалізовані програмні комплекси для автоматизації ресторанного 

господарства. POS-система для підприємств ресторанного бізнесу. 

Тема 8. Технології забезпечення безпеки інформаційних систем. 

Тема 9. Цифрові технології в рекламно-інформаційній діяльності у сфері 

готельного та ресторанного бізнесу. 
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Обсяг навчальної 

дисципліни: 

Загальна кількість годин – 180/6 кредитів;  

лекцій – 28 годин; практичних – 42 години; 

самостійна робота студента – 110 години. 

Вид контролю – екзамен. Максимальна кількість балів за екзамен – 100 

Система оцінювання та 

вимоги: 

Максимальна кількість балів за поточну навчальну роботу – 100 
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